
22 листопада Микола Азаров ознайомився з роботою Держспоживінспекції щодо перевірки якості продуктів в торговельній мережі

22 листопада Прем'єр-міністр України Микола Азаров відвідав Українську лабораторію
якості і безпеки продукції АПК (Київська обл., смт. Чабани, вул. Машинобудівельників, 5-7
), де ознайомився з роботою Державної інспекції України з питань захисту прав
споживачів щодо перевірки якості продуктів в торговельній мережі.

  

Голова Держспоживінспекції України Сергій Орєхов звітував Прем’єр-міністру України
Миколі Азарову щодо виконання його доручення по перевірці та оприлюдненні
результатів експертизи м'ясо-молочної продукції.

      

На експертизу було відібрано соціально значущі товари, такі як молоко, сметана, йогурт,
ковбаса варена і сардельки. Відібрані продукти було передано на перевірку до
незалежної акредитованої лабораторії. За результатами проведених експертиз
встановлено факти недотримання виробниками вимог чинного законодавства з надання
споживачам повної, достовірної інформації про товар. Найпоширенішим порушеннями є:

  

В м’ясній продукції:

  

1. Завищена масова частка вологи

  

2. Наявність штучних барвників;

  

3. Вміст сої.

  

4. Занижена масова частка білка;
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В молочній продукції:

  

1. Наявність немолочного жиру

  

2. Занижений відсоток жирності

  

Результати перевірки вказують на обман споживача з боку виробника. Ця
тенденція набуває загрозливих масштабів.

  

«На такі підприємства піде мій лист з вимогою навести лад. Якщо вони цього не зроблять,
то їх чекають найсумніші наслідки, однозначно »,- наголосив Прем’єр-міністр України .

  

«Сьогодні, я навмисно не називаю жодне підприємство. Адже як би я це зробив, вони б
понесли значних збитків, тому що це була б антиреклама для них… Але запевняю, якщо
такі результати повторяться я скажу прямо в ефір, щоб їх продукцію не купували »  -
зазначив Микола Азаров.

  

Під час звітування  Орєхов С.М. підкреслив: «Реалізувати виконання доручення
Прем’єр-міністра України Миколи Азарова Держспоживінспекція  України змогла завдяки
тому, що держбюджетом на поточний рік, вперше за останні декілька років, передбачено
бюджетні кошти для реалізації відбору зразків продукції і проведення відповідних
досліджень» . Орєхов С.М. також запевнив
всіх присутніх, що Держспоживінспекція України буде і надалі стояти на сторожі
інтересів споживачів і виконуватиме поставлені Президентом Віктором Федоровичем
Януковичем і Урядом країни завдання.  Також подякував Прем’єр-міністру України за те
що він, як Глава Уряду, не залишився осторонь проблем, які сьогодні турбують кожного
громадянина–споживача, і взяв це питання під особистий контроль.

  

У випадку встановлення невідповідності товару вимогам нормативних документів,
система захисту прав споживачів має право заборонити реалізацію цих товарів. Однак,
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законодавством не передбачено механізм виконання таких рішень. У зв’язку з цим, навіть
заборонені для продажу товари продовжують реалізовуватися.

  

«Уряд планує переглянуть систему, яка забезпечує виробництво і продаж якісних
продуктів харчування. І вже наступного року можна чекати конкретних результатів »,
-запевнив Прем’єр-міністр України.

  

Джерело: http://www.dssu.gov.ua
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